城区56处路口电子警察"上岗"

大数据云计算处理模式,提升执法利用率

本报聊城5月18日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶)

道路超速、不按导向车道 行驶、闯红灯、逆向行驶、违 法变线……有这些不良驾驶 习惯的车主注意了,城区56 处路口电子警察正式"上 岗",随时抓拍各种交通违法 行为,识别假牌、套牌车辆。

记者从聊城市交巡警支 队获悉,为规范城区行车秩 序,缓解交通拥堵,促进市民 文明出行,聊城市公安局交 通巡逻警察支队根据实际道 路情况,对城区56处路口的 电子警察设备进行了更新、 升级,目前已完成全部升级 改造任务,同时交警支队将 城区电警数据接入全市查缉 布控平台,采用大数据云计 算处理模式,有效提升数据 的执法利用率。

目前,聊城市城区电子监控路口包括44处闯红灯抓拍路口、8处单行道抓拍路口、4处区间测速路口(附后)。聊城市交警部门对升级后的城区电子监控设备数据全部接入全市查缉布控平台,并采用大数据云计算的方式,对采集到的机动车过车数据和违法数据进行分类、汇总

和比对,开展数据深度研

纪念张自忠将军



5月16日是张自 忠将军殉国日。14日, 近200名留守儿童走 进临清市文化艺术交 流中心张自忠将军纪 念馆,深切缅怀这位 民族英雄,感受他的 家国之风,忠义之志, 壮烈之气。

本报记者 李军 通讯员 陈涛 王 会 摄影报道

■相关链接

城区电子监控路口有这56处

 园财干、西关桥湖滨路口。

8处单行道路口:西关桥 湖滨路口北、益民胡同、育新 街、健康北路、古城区城墙外 围道路单行路口4处。

4处测速路口:古城区东、南、西、北四城门为单点测速点,同时每两个城门间形成区间测速。

爱心慰问



近日,在平县爱 心企业将2万元的米、 面、油、牛奶、瓜子、鸡 蛋等物品,送到在平 肖庄镇20多户贫困户 和孤寡老人家中。

本报通讯员 于 大壮 摄影报道

人行聊城中支开展2016年金融科技周活动

银行为市民现场普及金融知识

本报聊城5月18日讯(记 谢晓丽 通讯员 韩 宝亮 孙迎秋) 根据总行 要求,扎实做好2016年全国 金融科技周活动,中国人民 银行聊城市中心支行高度重 视,结合辖区实际,以"突出 重点、关注热点"为宣传思 路,制定了《2016年全国科技 活动周聊城中支宣传活动方 案》。中国人民银行聊城中支 宣传活动将采用现场宣传为 主,联合金融消费权益保护 协会、团委等部门及相关金 融机构共同开展。5月18日, 中国人民银行聊城市中心支 行召集全市多家金融机构在 各县(区)开展现场宣传活 动,主要为市民讲解银行卡 用卡安全、防范金融诈骗、金

融IC卡知识及移动金融知识普及。活动当天,为消费者发放万余份宣传资料。

中国人民银行聊城市中心支行党委委员、副行党委委员、副行党委委员、副行党委委员、副行党委委员、司司,中国人民银行职战力,中国人民银行政人民银行政会秘书长阳公司,是是一个人民银行军公司,并与现场指导活动,并与现场指导活动,并与现场。

18日上午,在阳谷县宣传活动现场,齐鲁银行、工商银行、阳谷农商银行等数十家金融机构摆放展板、设立宣传台,发放宣传材料,为市民现场讲解金融知识。"办理银行卡时,应避免使

用生日、身份证号码等简单数字,也不要向他人透露个人金融信息、财产状况等信息,卡片丢失后要立即挂失。"现场工作人员向市民讲解金融小常识。

中国人民银行聊城中支党委委员、副行长王武声大王武声名个金融机构工作人员交货,并为市民现场讲讲。所以实行是工作人员介管,不用带卡直接别手模别。不知,这种人员们,不用带上,不是武声,以继续创新,大力推广。王武声介绍,全时相结合的方式,兼顾人群。"平时柜台上要

宣传信息安全知识,现场活动也要做好。"

记者了解到,人民银行 聊城中支要求,除了现场宣 传外,各金融机构宣传采取 分散宣传为主,各银行业金 融机构要充分利用各自网 点多、网点人流量大的宣传 优势,根据自身特色,分散 开展。主要宣传内容为防范 金融诈骗、防范个人信息泄 露、金融IC卡知识及移动金 融知识普及等金融行业重 点及热点问题。聊城市金融 消费保护权益协会提醒市 民,消费者要学会维护自己 的金融权益,当您的合法权 益受到损害时,不要忍气吞 声,消费者可拨打"12363" 及时投诉。



中国人民银行聊城市中心支行党委委员、副行长王武声与现场工作人员进行交流。

聊城大学环境与规划学院 举办环保骑行活动

为推动绿色出行发展,号 召市民低碳生活,积极营造围。 民践行生态的良好社会氛围。 聊城大学环境与规划学院志愿。 者,在聊城市东昌湖举办了"保 碳出行,从我做起"主题绿压 行活动。骑行队伍身穿绿丘军, 保志愿服、口戴自制环保口市民 在骑行过程中引来了许多市民 的关注。

此次活动志愿者以呼吁市 民绿色出行为目的,通过骑行 的方式宣传低碳生活。"雾霾越 来越严重,节能减排理应是每 个人的责任。"参与活动的李先 生如是说。李先生是众多响应 骑行号召的市民之一,他希望通过参与此次活动号召更多的市民行动起来。志愿者沿途骑行,不断有市民参与到骑行过程中,骑行队伍不断壮大,显示了市民环保意识的提高。

(通讯员 孙佳豪 刘爽)